
Результати анкетування аспірантів 

«Оцінка якості освітньо-наукової програми ПЕДІАТРІЯ» 
 

1. Оцініть за десятибальною шкалою рівень задоволеності 

складовими освітньо-наукового процесу: 

 

Напрями наукових досліджень 

Співпраця з клінічними базами ПДМУ 

Методичний супровід навчання і 

написання дисертації 

 Методи навчання викладачів 

Рівень методичної і практичної 

допомоги (консультування, допомога в 

оформленні документів тощо) з боку 

структурних підрозділів університету 

Прозорість та зрозумілість робочих 

програм навчальних дисциплін 

Прозорість та зрозумілість процедури 

вибору спецпредмету 

Прозорість та зрозумілість критеріїв 

прийому в аспірантуру 

Чіткість і зрозумілість критеріїв 

оцінювання за навчальними 

дисциплінами 

  8,5 

  9,0 

  9,0 

  9,0 

  9,0 

  9,5 

  9,5 

  10,0 

   10,0 



 

2. Чи достатньо висвітлені на сайті університету відомості про 

умови прийому на навчання, інформація щодо строків вступної 

кампанії, програми та розклад вступних випробувань?  

 
 

3. Чи задоволені Ви обсягом навчального навантаження на 

вивчення педіатричних дисциплін?  

 
 

4. Чи достатньо висвітлені на сайті університету матеріали, 

необхідні для навчання?  

 

Ні 

Так 

0% 

100% 

Ні 

Так 

0% 

100% 

Ні 

Так 

0% 

100% 



 

5. Чи ознайомлені Ви з можливостями соціальної підтримки 

аспіранта (преміювання, компенсація витрат на відрядження, оплата 

витрат на публікації)?  

 
 

6. Чи ознайомлені Ви з можливостями співпраці з іншими 

кафедрами, науково-дослідним інститутом генетичних та імунологічних 

основ розвитку патології та фармакогенетики ПДМУ (НДІ ГІОРПФ 

ПДМУ), лікувальними закладами Полтави, іншими ЗВО та установами 

України?  

 
 

7. Чи відомі Вам можливості проходження навчання за 

індивідуальною освітньою траєкторією (вибір спецпредмету, вибір 

окремих дисциплін, дострокове закінчення програми)?  

 

Ні 

Так 

0% 

100% 

Ні 

Так 

0% 

100% 

Ні 

Так 

0% 

100% 



 

8. Чи ознайомлені Ви з основними принципами академічної 

доброчесності?  

 
 

9. Чи відомі Вам можливості міжнародної академічної 

мобільності в університеті? 

 

Ні 

Так 

0,0% 

100,0% 

Ні 

Так 

0,0% 

100,0% 


